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En San José de Maipo, siendo las 09:56 hrs., del día miércoles 26 de
Febrero de 2014, se da inicio a la Sesión Ordinaria N°44 del Concejo Municipal de San
José de Maipo, presidida por el Presidente Subrogante y Concejal Don Eduardo Astorga
Flores.

Asisten los Concejales Sres.: Marco Quintanilla Pizarro, Andy Ortiz
Apablaza, Andrés Venegas Veliz, Sra. Maite Birke Abarca y la Sra. Carmen Larenas
Whipple. Asiste además el Sr. Eduardo Bravo, Alcalde Subrogante.

Se encuentra presente en la sala de sesiones el Sr. Nolberto Sandoval
Castillo, Secretario Municipal

Actúa como Secretaria de Actas la Srta. Paula Cabrera Velásquez.

TABLA A TRATAR

A.- CUENTA DEL SR.ALCALDE

B.- TEMAS A TRATAR

1.-APROBACIÓN DE ANULACIÓN O CADUCACIÓN DE PATENTE DE ALCOHOL
ROL N°400113 CLASIFICACIÓN C) RESTAURANTE Y PATENTE COMERCIAL ROL
N°200248, AMBAS A NOMBRE DE LA SOCIEDAD PARRILLADAS RANCHO DEL CHE
LIMITADA, PATENTES TRABAJADAS EN ESTABLECIMIENTO UBICADO EN
CAMINO AL VOLCAN N°5247, EL CANELO.

2.-APROBACIÓN CONVENIO DE DESEMPEÑO COLECTIVO 2013, LICEO
POLIVALENTE Y ESCUELA JULIETA BECERRA ALVAREZ EXPONE LA DIRECTORA
DE EDUCACIÓN SEÑORA CECILIA VALDES.

C.-HORA DE VARIOS

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°44 POR PRESIDENTE (S), DON EDUARDO
ASTORGA FLORES Y COMO ALCALDE (S) DON EDUARDO BRAVO CACERES



DEBIDO A QUE EL ALCALDE TITULAR, DON LUIS PEZOA ALVAREZ SE
ENCUENTRA HACIENDO USO DE SU FERIADO LEGAL.

El Sr. Presidente (s) pide la anuencia para incorporar un tema en la tabla
"Aprobación Rendición de Cuenta FAGEM 2013", como punto N°3.

El Sr. Presidente (s) señala que la unanimidad del Concejo Municipal aprueba
incorporar como punto N°3 de la tabla "Aprobación Rendición de Cuenta FAGEM 2013".

A.- CUENTA SR. ALCALDE (S)

1.-

2.-

3.-

4.-

5.-
firmado.

Informa sobre las contrataciones.

Informa sobre la presentación de la Banda Conmoción en la comuna.

Informa que se realizara un Expo Mujer en el mes de marzo.

Se está desarrollando el campeonato de Fútbol nocturno.

Informa que el convenio del diseño Estadio Municipal se encuentra listo para ser

B.-TEMAS A TRATAR:

1.- APROBACIÓN DE ANULACIÓN O CADUCACIÓN DE PATENTE DE ALCOHOL
ROL N°400113 CLASIFICACIÓN C) RESTAURANTE Y PATENTE COMERCIAL ROL
N°200248, AMBAS A NOMBRE DE LA SOCIEDAD PARRILLADAS RANCHO DEL CHE
LIMITADA, PATENTES TRABAJADAS EN ESTABLECIMIENTO UBICADO EN
CAMINO AL VOLCAN N°5247, EL CANELO.

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los
antecedentes y ofrece la palabra a los Sres. Concejales.

El Sr. Presidente (s) somete a votación el punto N°1 de la tabla la unanimidad del
Concejo Municipal aprueba la anulación o caducación de patente de alcohol Rol
N°400113 clasificación C) Restaurante y Patente Comercial Rol N°200248, ambas a
nombre de la Sociedad Parrilladas Rancho del Che Limitada, patentes con domicilio
en establecimiento ubicado en camino al Volcán N°5247, El Canelo.

2.-APROBACIÓN CONVENIO DE DESEMPEÑO COLECTIVO 2013, LICEO
POLIVALENTE Y ESCUELA JULIETA BECERRA ALVAREZ EXPONE LA DIRECTORA
DE EDUCACIÓN SEÑORA CECILIA VALDES.

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal de lectura a los antecedentes
y ofrece palabra a los Sres. Concejales.

El Sr. Presidente (s) señala que el Concejo Municipal toma conocimiento del
Convenio de desempeño colectivo 2013, del Liceo Polivalente y la Escuela Julieta
Becerra Álvarez.



3.-APROBACION RENDICIÓN DE CUENTAS FAGEM 2013.

El Sr. Presidente(s) indica que la unanimidad del Concejo Municipal aprueba
dejar pendiente el punto N°3 de la tabla.

C.-VARIOS:

CONCEJAL SR. ANDRÉS VENEGAS VELIZ:

A.- Tema de condolencias: solicita enviar condolencias a las dos familias de
funcionarios fallecidos en las últimas semanas.

B.- Tema de los canales: consulta que pasa con el Mejoramiento del Canal
Comunero y Canal Morenino.

C.- Temas de los caminos: consulta que pasa con los caminos inconclusos por la
glosa seis. La población Los Pitufos sigue sin pavimentar y en el tema de las aguas
servidas, los vecinos quieren saber cuál es la solución que les dará la Municipalidad.

D.- Tema de las viviendas: Consulta en relación al proyecto de vivienda Sueño entre
Montañas de El Melocotón, que ha hecho el Municipio con los derechos de agua
comprometidos para esta organización.

E.- Tema proyecto de alcantarillado: indica que quiere conocer el calendario de
proyecto de agua potable y alcantarillado de San José de Maipo. Menciona el daño que
se le hace al comité donde es presidenta la Sra. María Soto, por parte del equipo del
Sr. Alcalde, que está dedicado a levantarle socios.

CONCEJAL SR. MARCO QUINTANILLA PIZARRO:

A.- Tema de Contraloría: consulta por la respuesta del Municipio a la Contraloría por
la denuncia presentada por los Sres. Concejales en relación a los sumarios realizados
dentro de la Municipalidad y el resultado de estos.

El Alcalde(S) se compromete a evacuar un informe conteniendo la información
requerida por el Sr. Concejal.

B.- Tema del campeonato: señala que se está realizando el campeonato de fútbol
nocturno. Lamenta mucho el estado de las canchas y de los camarines de Estadio
Municipal.

C.- Temas de las tapas de alcantarrillado: indica que el municipio se expone a
demandas por algún tipo de accidente que se pueda ocasionar debido al mal estado de
estas.



D.- Tema acceso de agua potable: solicita acceso de agua potable equitativo para
todos los vecino que lo necesitan.

CONCEJAL SR. ANDY ORTIZ APABLAZA:

A.- Tema de la ruta: solicita informe de Vialidad por el estado de la Ruta G-25.

B.- Tema de Carabineros: solicita presencia del Capitán de Carabineros de San José
de Maipo en el Concejo Municipal.

CONCEJALA SRA.MAITE BIRKE ABARCA:

A.- Presentación de la Banda Conmoción en la comuna.

B.- Tema de los perros vagos: indica que en la localidad de las Vertientes hay
muchos perros vagos. Pide intervención municipal

C.- Tema estanques de aguas: solicita la entrega de estanques de aguas para las
familias en toma.

D.- Tema de los Bomberos: solicita más recursos para los Bomberos.

E.- Tema mantención de plazas: consulta porque el parque de las Vertientes no
tiene mantención.

CONCEJAL SR. EDUARDO ASTORGA FLORES:

A.- Tema convenio social: señala su preocupación puesto que la Empresa Aes
Gener no estaría cumpliendo con el Convenio Social y con los recursos o aportes al
Municipio. Recuerda que hace algunos meses atrás estuvo en el Concejo el equipo de
gerencia del proyecto y se comprometió a discutir y analizar una propuesta de
modificación del convenio, elevando el aporte al fondo social.

B.- Tema Corporación Municipal: indica que en marzo se debe reunir el directorio de
la Corporación Municipal.

C.- Tema Escuela de Verano: informa sobre el curso realizado en la Escuela de
Verano en la ciudad de Puerto Natales.



Al no haber otros temas que tratar, siendo las 12:01 minutos, el Sr. Presidente (s)
da por finalizada 44 del Concejo Municipal de fecha 26 Febrero del 2014.

NOLBERTO SANDOVAL CASTILLO
SECRETARIO MUNICIPAL

EDUAI
PRESIDENTE (S)fcÉL CONCEJO MUNICIPAL

PAULA CABRERA VELASQUEZ
SECRETARIA DE ACTAS


